GUARARAPES CONFECÇÕES S.A.

Companhia Aberta
CNPJ/MF nº 08.402.943/0001-52
NIRE 24.300.000.731

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2025

<u>Data, Hora e Local</u>: Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto de 2025, às 10h00min, na sede social da Guararapes Confecções S.A. ("Companhia"), por videoconferência, conforme autorizado pelo artigo 6º, parágrafo 3º, do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia.

<u>Convocação e Presenças</u>: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da totalidade dos seus membros, quais sejam, Srs. Flávio Gurgel Rocha, Élvio Gurgel Rocha, Lisiane Gurgel Rocha, Maria Aparecida Fonseca e Ivo Luiz de Sá Freire Vieitas Junior. Presente, ainda, a Sra. **Silvana Lavacca Arcuri**, Diretora Jurídica da Companhia.

Mesa: Sr. Flávio Gurgel Rocha – Presidente; Sra. Silvana Lavacca Arcuri – Secretária.

<u>Ordem do Dia:</u> Análise acerca das Informações Financeiras Trimestrais da Companhia relativas ao 02º (segundo) trimestre do exercício de 2025, encerrado em 30 de junho de 2025.

<u>Deliberações</u>: Após exame e discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração analisaram, nos termos da recomendação favorável do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia (conforme reunião do CAE realizada em 04 de agosto de 2025) e opinião dos Auditores Independentes da PricewaterhouseCoopers (PWC), as Informações Financeiras Trimestrais da Companhia relativas ao 02º (segundo) trimestre do exercício de 2025, deliberando, por unanimidade de votos e sem ressalvas, pela sua aprovação e autorizando a Diretoria da Companhia a divulgá-las, mediante remessa à Comissão de Valores Mobiliários – CVM e à B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão.

<u>Encerramento</u>: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata, na forma sumária, que, lida e achada conforme, foi por todos os membros do Conselho de Administração presentes assinada.

Natal, 05 de agosto de 2025. Mesa: Flávio Gurgel Rocha Silvana Lavacca Arcuri Presidente Secretária **Conselheiros presentes:** Flávio Gurgel Rocha Élvio Gurgel Rocha **Lisiane Gurgel Rocha** Maria Aparecida Fonseca Ivo Luiz de Sá Freire Vieitas Junior